

YAOWEN

多元投资建设 优化服务能级

平湖小微企业园构筑发展新空间

一封感谢信背后的“新仓温度”

记者 黄金凤 通讯员 张丽佳 金芬

本报讯 4月13日一早,新仓镇安桥社区居民龚连明来到新仓政务服务中心,把一封感谢信塞到了工作人员的手里,并不停地说着感谢……

“新仓政务中心办事大厅,环境舒适、优美整洁,工作人员办事业务熟练、认真细心、待人热情、文明礼貌,是推进小城镇建设、创建文明市镇的典范,让我从心底里说声谢谢!谢谢党和政府,让我也能够幸福的生活……”工作人员打开一看,纸上密密麻麻写满了字。

原来上周五下午,龚连明开着电动助力残疾人三轮车来新仓政务服务中心办事,门口的工作人员看见他行动不便,就推出轮椅让龚师傅坐着,由工作人员推着他去窗口办理业务,并在办事过程中全程陪同,办完事后又把他送到门口,还嘱咐他开车注意安全。

在工作人员看来这只不过是一次小小的服务,也是他们认为最常规的操作,却让龚连明觉得十分温暖。看着这封情真意切的感谢信,新仓政务服务中心的工作人员备受鼓舞,字里行间流露着办事群众对政务服务工作的认可,这让大家心里涌起一股暖流。

接下来,新仓政务服务中心将继续以群众为中心,以服务为核心,用心服务,用情服务,用智服务,不断提升服务能级,强化惠民便民措施,让群众真切地感受到“新仓温度”。

记者 黄金凤 通讯员 郑凯欣 潘华根

这两天,韩威的新公司正在进行内部装修,为了赶上5月底能够试营业,最近他几乎天天都要到现场盯一下进度。韩威是上海人,去年年底,新仓镇的嘉创智谷产业园投入使用,他的浙江嘉创慧餐饮服务有限公司是第一批注册入驻的企业。

今年以来,我市继续推进小微企业园高质量发展,通过进一步完善园区各项基础设施,提升管理水平,优化服务能级,为广中小企业发展提供坚实平台。嘉创智谷产业园是以高科技为主导的绿色环保型产业孵

化中心。2019年3月,园区一期项目工程正式启动,总投资1.25亿元,规划占地面积约35亩,2020年年底一期10幢厂房全部通过验收。临沪的区位优势和人性的扶持政策,让韩威毅然决然选择了这里,而园区的发展前景则给他的创业之路增添了不少信心。他所创立的浙江嘉创慧餐饮服务有限公司是配套超市、商务会客厅、住宿及食堂餐饮等服务。

“我是上海人,离平湖不远。而且平湖小微园区的政策也比较好,如果说你得了奖或者说你做得特别好,园区在租金方面还会给予一定的支持。”韩威一语道出了选择入驻的原由。

目前,已有20多家企业在嘉创智谷产业园完成注册,其中八成以上是博士领衔的领军项目。为了服务好这些企业,在嘉创智谷产业园,除了建设配套服务楼外,园区也不断在优化服务能级方面做文章,努力为企业营造良好的营商环境。

“来这里的的企业基本上是上海和深圳过来的,他们对当地的政策也不是特别了解,所以从工商(注册)到银行开户到未来企业办理各种业务,我们都提供一站式服务。”嘉创智谷产业园总经理许盛华说,他们还成立了产业引导基金,为入驻企业提供初始资金,还联合了几家银行,帮助企业解决融资难问题。眼下,嘉创智谷二期三期的建设也已

提前上日程,预计明年年初开工建设,届时整个园区将容纳近100家中小微企业。

在当湖街道虹霞村,同样为培育中小微企业量身打造的蒙士特数字智能制造产业园也在建设中。园区共计规划建筑面积8万平方米,总投资1.2亿元,分三期建设。

“园区主要是以高科技产业为主,以及相对数字化的一些高端产业。目前主要是跟中科院杭州的一个高校在对接联系,还有宁波大学、宁波理工大学也在联系中,这3个院校都有了一定意向。”蒙士特数字智能制造产业园董事长李士林说。

蒙士特数字智能制造产业园以专业化、系统化的整体解决

方案,致力于打造集产学研、产业链、投资孵化等运营服务于一体的产业生态化创新平台。如今,一期工程已完成近70%,预计今年8月投入使用,二期建设将为企业打造私人订制的创业环境。“我们计划二期以订制为主,比如说你引进一个项目,需要什么样的层荷载重量或者通道,我们就按照订制这种方式来做。”李士林说。

这两年,我市采取多元投资建设,统筹推进存量企业改建和高质量小微企业园建设,通过搭建平台,提升服务,为中小微企业发展构筑新空间。目前,全市已建成小微企业园20个,另有10个小微企业园在建,16个小微企业园通过省、市、县三级认定。



幼儿园建起海绵系统

昨天,在林埭镇中心幼儿园徐埭分园,工作人员正抓紧安装地下雨水过滤装置。据悉,为进一步推进我市“海绵城市”建设,该园在建设时新增一个海绵城市系统,在操场旁增设一个雨水收集池,将雨水重复利用,用于浇灌园区绿化。

摄影 王强 纪亚千

“数字赋能”执法 “云笔录”调查取证

记者 黄金凤 通讯员 张晨程 吴敦林

本报讯 4月12日下午,在市市场监管局综合行政执法队指挥中心内,一场特殊的调查询问正在进行,询问对象为远在日本的董女士。

原来,不久前,市市场监管局接到举报称,董女士实际经营的淘宝店销售的进口化妆品无中文标签,涉嫌销售未经检验的进口化妆品。按照一般办案程序,董女士需要来市市场监管局接受调查询问,但由于申请签证和疫情原因,身在日本的董女士短时间内无法回国。执法人员为及时固定证据,决定充分运用智能电子信息化载体,通过互联网远程视频的方式连线当事人进行调查询问。

在连线过程中,董女士向执法人员陈述了销售未经检验的进口化妆品的经过,执法人员向董女士了解了其所经营的化妆品淘宝店的基本信息、销售数量、进货渠道、价格等情况和相关证据。整个调查询问过程规范有序,全程进行了录音录像,符合《市场监督管理行政处罚程序暂行规定》的相关规定。

这次“云笔录”调查取证,运用了“非现场”执法取证,实现了执法取证多元化,提升了执法办案的质量和效率。接下来,市市场监管局将继续利用“数字赋能”,不断提升执法办案的数字化、智能化、智慧化水平,为高水平推进我市全域治理现代化作出新贡献。

张江长三角科技城能源数据治理实验室投运

打造跨省市一体化低碳工业园区样板

记者 黄金凤 通讯员 陈怡 吕一凡

本报讯 4月10日,张江长三角科技城平湖园能源数据治理实验室(试)运行中心在市供电公司正式投运。作为跨省市一体化发展实践区能源治理平台,对落实国家长三角一体化战略、省、市全方位数字化转型工作,构筑科学的园区碳排放强度治理模型,提升我市能源高效管

理水平具有重要意义。

张江长三角科技城能源数据治理实验室紧抓我市能效指标全国领先的行业优势和园区跨浙沪发展的区位优势,以园区电力数据为核心,结合水、气、光伏等能源数据和企业纳税额、工业增加值等政务数据,从碳排放综合治理、新试点政策落地、区域性联动服务和提能效辅助决策四个方面着手,重点开展碳排放强度监测、跨

省区碳交易、居民社区综合治理和散乱企业风险管控等10项工作,解决政府在构建能源双控数字化管控体系、提升整治“低散乱”企业水平和监控社区人员流动等方面的痛点。

实验室利用单位能耗强度达标、能源预算账本值等6项综合指标监测各行业绿色清洁发展现状,制定园区低碳发展中长期规划,数字化推动高耗能企业改造和腾退,优化园区产业结

构。协助浙沪两地政府开展行业碳排放画像、数字产品孵化和政策制定应用工作,助推张江长三角科技城能源供给侧、消费侧低碳化转型,全力打造跨省市一体化低碳工业园区样板。

下一步,张江长三角科技城能源数据治理实验室(试)运行中心将继续坚持“资源共享、技术共研、产品共创、生态共赢”的原则,加强与张江长三角上海园区管委会的数据互联互通,推动

具有跨省市示范性的虚拟电厂、光伏群调控、全电植物工厂建设,打造“零碳”实体化应用场景,向两地政府提供精细管理支持,向两地企业提供提质增效保障,从能效碳效指数、行业景气指数、社区流动指数和碳交易指数入手,构建园区全景监控与数字产品创新标杆案例,实现行业发展跨区域能耗碳耗对标,助推长三角一体化园区能效管理再上新台阶。

遗失声明

嘉兴格柏思商贸有限公司遗失财务专用章以及“陈玉琴”的法人章各一枚,声明作废。

关于注销平湖市凤凰菜市场市场名称登记证的公告

平湖市凤凰菜市场根据自身经营情况,已于2021年4月1日正式关闭,根据《浙江省商品交易市场管理条例》第十三条第二款的规定,现决定平湖市凤凰菜市场的市场名称登记证(工商商事字3304821090号)予以注销。特此公告。

平湖市农副产品综合批发市场有限公司 2021年4月15日

公/益/广/告

电信诈骗要警惕 高利诱惑要看清 争当反诈宣讲员 反诈防诈话安全

